



劳动美

首府实验小学小记者 王木子

在劳动节来临之际,老师带领我们走进了一个种植黄瓜的农场,与农场主开启了一段难忘的交流。

这位农场主阿姨,年近50岁,经验丰富,拥有一片规模不小的农场。她热情地向我们介绍了黄瓜种植的过程,脸上洋溢着劳动者特有的沧桑和自豪。

黄瓜种植的过程可谓是环环相扣,每一个环节都需要农场主精心操作。农场主热情地分享了她的种植经验。首先需要挑选优质的黄瓜种子,然后进行土壤消毒,以确保黄瓜生长健康。接下来,播种、浇水、施肥、搭架等一系列工作更是不能马虎。在我采访时,农场主笑着对我说:“我们这种黄瓜是水果黄瓜,最佳生长温度白天是30度左右,夜晚是15度左右,所以我们要时刻保持适宜的温度。”她还告诉我们一根苗可以结30到40根的黄瓜,黄瓜的生长周期大概是35天。为了让黄瓜茁壮成长,农场主可谓是费尽了心思。正是在这样的精心照料下,黄瓜得以在绿意盎然的农田中快乐生长。

农场主用自己的专业知识和辛勤努力,为人们提供了一道道美味的黄瓜。面对这位充满智慧的农场主,我们不禁心生敬意。通过这次采访,我了解到农业的魅力,明白了劳动者的辛勤付出,也感受到了劳动带来的快乐和成就。我希望将这种劳动精神传承下去,让更多的人认识到劳动的价值和意义。

指导老师:揣留留

快乐的一天

首府实验小学小记者 马昊霖

一天早上,阳光明媚,风和日丽。小爬虫、小蚂蚁和小蝴蝶在绿油油的草地上发现了半个蛋壳,小爬虫又找到了一根木棍,它们合力把小木棍放在蛋壳上,这样一个“跷跷板”就做成了。小蚂蚁立刻爬到一头,小爬虫爬到另一头,小爬虫轻松地就把小蚂蚁压起来了。这时小蝴蝶扇动翅膀为小蚂蚁加油。

过了一会儿,它们觉得这样玩没意思。小蝴蝶说:“我带你们去天上看一看吧!”于是它们找到一个塑料袋绑在蛋壳上,又做成一个漂亮的“热气球”。小蚂蚁和小爬虫坐在蛋壳里,小蝴蝶扇动翅膀帮它们飞起来,越飞越高。它们看到远处的风景,不由地感叹道:“原来天空这么美啊!”它们伸手还可以抓到天空上的“棉花糖”——白云,真的太开心了。

到了下午,天空传来“轰隆隆、轰隆隆”的声音,忽然下起了倾盆大雨。一阵风吹翻了蛋壳,小蚂蚁灵机一动,说:“我们赶紧进蛋壳里躲雨吧!”这时蛋壳又变成了它们的“大雨伞”。

天慢慢地黑了,月亮和星星都悄悄地露出了笑脸。小爬虫、小蝴蝶和小蚂蚁玩了一天也精疲力尽了,它们又把蛋壳当成了“摇篮”,拿来一片树叶当成了被子,三个好朋友就一起甜甜地进入了梦乡。

这真是快乐充实的一天啊!

指导老师:揣留留

研学游记

首府实验小学小记者 刘一含

期盼已久的研学活动终于等来啦!今天是周一,一大清早我满怀激动的心情来到学校,等待着同学们和老师的到来。不一会儿,同学们陆陆续续地来到班级里,一见面就讨论起了研学的事情。大家都很兴奋,都想着要赶紧出发。老师和教官来到了教室,给我们进行一场安全教育,同学们都听得非常认真。安全教育结束后,同学们在老师和教官的带领下,有序上车,各自找到自己的同伴坐好。等所有人都坐好后,我们就朝着目的地出发啦!

第一站我们来到了果力智能科技馆。同学们在老师的安排下轮流体验操控机器人,很快就轮到我来体验了。我拿着控制器,虽然很感兴趣,但是由于是第一次接触不太会玩的原因,心里难免有点失落。不过我很快调整了心情,看着同学一个个轮流操控。等所有的同学体验结束了,老师又带着我们去体验了活字印刷术。在体验之前老师给我们讲解了活字印刷术的由来。听着老师的讲解,我才对活字印刷术有了了解,虽然不太懂,但是我知道了活字印刷术是中国古代四大发明之一。发明人毕昇真的很了不起!老师给我们讲解完以后让我们亲身体验了活字印刷术的神奇,每个同学都拓印了一首古诗作为纪念。我非常喜欢这项体验活动。我要把我拓印的作品摆在我的书架上作为留念!体验完了活字印刷术老师和教官又带领我们参观无人机表演。同学们围成一个圈坐着,用好奇又惊讶的目光注视着无人机的操控。有的同学拿着电话手表拍下这精彩的时刻,有的同学在一起讨论着无人机的神奇。当然我也不例外,我也拿着智能手表拍下了无人机操控的过程,回去可以给我的弟弟妹妹看。时间过得很快,还没看尽兴就要结束了!

看着时间距离吃午饭不远了,老师带领我们来到了南山土菜馆。我们十人一桌,等着香喷喷的饭菜端上来。饭菜一上桌我们就大口地吃了起来。很快午饭就结束了,休息了大概半个多小时就往下一站出发啦!

第二站是所有同学都喜欢的娱乐项目——南山乐园。这里有很多无动力设施,有蹦蹦床、滑滑梯、攀岩网、彩虹滑道等很多项目,同学们都玩得不亦乐乎。这些项目中我最喜欢的是彩虹滑道,从高处滑下来的感觉很刺激。由于时间紧张,没玩一会就整队出发到下一个目的地。

老师带领我们步行来到第三站——植树区。同学们三人为一组,分工合作。有的同学扶着小树苗,有的同学挖土,还有的同学浇水,我们齐心协力把小树苗种植好了,很有成就感。植树区也是我们这次研学活动的最后一站。

虽然身体很累,但是我们收获很大。体验了活字印刷,看了无人机操控,植树,还一起拍了大合照,这些都是最好的纪念!此次研学活动在同学们的欢声笑语中结束了。让我们期待着下一次的出发!

指导老师:揣留留

采摘黄瓜有感

首府实验小学小记者 黄雨墨

春风拂面,阳光明媚。今天下午老师带着我们二(2)班的小记者们出发去黄瓜采摘园,体验下农民伯伯们的辛苦劳动。

当我走进蔬菜大棚,感到非常吃惊!以前只是吃黄瓜,从来没有想过黄瓜是怎么生长的,现在看到黄瓜的生长环境,心中不禁感叹农民伯伯们的辛苦和智慧。

指导老师:戴玉玲

亲近自然

首府实验小学小记者 钟睿

一个风和日丽、阳光明媚的下午,我和同学们怀着激动又向往的喜悦之情,随老师乘坐公交车来到了采摘目的地,开启了我们的研学采摘之旅。

一路上,同学们有说有笑好不热闹,不一会儿工夫就来到了采摘基地。老师告诉我们,今天我们要采摘的是水果黄瓜。随后我们在农场主阿姨的引领下进入水果黄瓜大棚。首先映入眼帘的是满棚关不住的绿意盎然。这黄瓜的长势真是喜人,一根根藤蔓在阿姨的悉心照料下随着绳子向上用力生长。仔细扒开叶子一看,一根根巴掌长的小黄瓜躲在翠绿的黄瓜叶片下尽情地嬉戏玩耍,姿态各异……个个嫩绿水灵的黄瓜头上顶着一朵朵小黄花,身上长满了尖尖的小毛刺,别提有多可爱了!我禁不住摘掉一根,轻轻咬上一口,水果黄瓜真是鲜脆可口、清凉无比!

临走前,农场主阿姨还送给我们每人一盒小黄瓜。这是多么美好的一天啊!

指导老师:戴玉玲

农场里欢乐多

首府实验小学小记者 徐佳琪

4月15日下午,首府实验小学二年级二班的小记者采活动开始了。

我们坐着大巴车来到了农场,跟着农场主人进入黄瓜大棚。哇!里面有很多很多绿色的小黄瓜。我蹲下去仔细观察,黄瓜的形状多样,有的像弯弯的小刀,有的像细细的笔杆,还有的像粗粗的木棍。我们采访了农场的主人,从而了解到黄瓜的品种、适应温度、生长周期,以及日常管理,还跟着学习了如何采摘黄瓜。

采摘是一项需要付出辛勤和努力的劳动,但也正是这份努力给了我们无穷的快乐和满足感。

指导老师:戴玉玲

